

Base de données centralisée

Manuel pour le consultant en agence

WWW.PI-M.BE VERSION 2021

Pi-v

Table des matières

À propos de PI-M, la Base de Données Centralisée de Prévention et Intérim	2
Le manuel	2
Comment utiliser ce guide ?	2
Chapitre 1 : Votre nom d'utilisateur et votre première connexion	3
Chapitre 2 : Définitions	6
Fiche de poste de travail	6
Code de risque pour la santé	6
Impression (extrait de la base de données centralisée PI-M)	8
Chapitre 3 : Problèmes de connexion	9
Mot de passe oublié	9
Se connecter via un autre PC / un autre navigateur	10
Chapitre 4 : Consulter votre profil	11
Chapitre 5 : Choisir une agence intérim	13
Chapitre 6 : Changement de langue	14
Chapitre 7 : Rechercher un travailleur intérimaire dans la base de données centralisée	15
Recherches internes et externes	15
Recherche valide vs. Recherche non valide	15
Attestation de santé valide	15
Recherche interne	16
Recherche interne par numéro de registre national	16
Recherche interne par risque(s) pour la santé	18
Recherche externe	23
Chapitre 8 : Impression d'un extrait de la base de données	26
Chapitre 9 : Exporter des données	



À propos de PI-M, la Base de Données Centralisée de Prévention et Intérim

Prévention et intérim a développé la base de données centralisée PI-*M* pour les agences de travail intérimaire et les services médicaux. Cette base de données est accessible via différents navigateurs web.

Le Code du Bien-Être au Travail section X. 2 -13 et la Loi sur le Bien-Être art 12 bis / 1 prévoit la création d'une base de données centralisée contenant, au minimum, le résultat de l'évaluation de santé pour chaque intérimaire soumis à la surveillance de la santé.

Cette base de données a été créée à la demande du secteur du travail intérimaire et des partenaires sociaux. Elle est gérée par Prévention et Intérim, le Service Central de Prévention du secteur du Travail intérimaire créé par l'arrêté royal du 4 décembre 1997. La deuxième édition de la base de données est désormais disponible, beaucoup plus conviviale que la version précédente. De plus, de nouvelles fonctionnalités ont été implantées telles que la recherche interne.

Cette base de données permet un suivi plus efficace des examens de santé des intérimaires. Les répétitions inutiles des examens de santé et les coûts inutiles associés sont ainsi évités : grâce à PI-*M*, il est désormais possible de savoir rapidement si un intérimaire est considéré médicalement apte à occuper un poste de travail particulier (et/ou à occuper un poste de travail « similaire »).

La base de données PI-*M* est très simple à utiliser. Toutefois, si vous avez des questions concernant son utilisation, vous pouvez toujours vous rendre sur le Helpdesk du site. Vous y trouverez très certainement une réponse à la plupart de vos interrogations (sous la partie FAQ). De plus, vous trouverez également une version abrégée de ce manuel dans la section « Helpdesk » qui peut vous aider rapidement. Si vous avez encore des questions restées sans réponse ou des commentaires, vous pouvez toujours envoyer un courriel à info@PI-M.be.

Le manuel

Cette base de données est conviviale et conçue pour être utilisée sans l'aide de ce manuel. Mais si vous souhaitez parcourir les fonctionnalités de la base de données avant de l'utiliser, vous trouverez ici toutes les explications étape par étape.

Comment utiliser ce guide ?

Le manuel vous guide, étape par étape, de l'activation de votre compte, votre connexion à la plateforme, son utilisation optimale, à votre déconnexion. Si vous désirez découvrir comment la base de données fonctionne, ce manuel vous explique la marche à suivre pour effectuer vos recherches.

Dans ce manuel, les données que vous devez saisir par vous-même sur le site sont indiquées en italique, par exemple : « *entrez votre nom d'utilisateur ici* ».

Les boutons ou onglets du navigateur sur lesquels vous devez cliquer sont mis en évidence, par exemple : cliquez sur **Connexion**.



Chapitre 1 : Votre nom d'utilisateur et votre première connexion

Vous recevez un courriel de l'administrateur PI-*M* de votre propre organisation indiquant que vous pouvez désormais utiliser la base de données PI-*M*. Dans la pièce jointe de ce courriel, vous trouvez les « Conditions générales d'utilisation de la base de données centralisée ».

Accès à la base de données centralisée PI-M				
info@pi-m.be	Seantwoorden) Allen beantwoorden	→ Doorsturen	•••
Bi-M P 4 Los			do 12/11/20	20 9:26
Bonjour				
Prévention et Intérim a développé une base de données centralisée PI-M avec la j agences d'intérim et les services médicaux. Le Code du Bien-être « X.2 – Travail intérimaire » prévoit au « Chapitre IV Base centralisée, dans laquelle sera établie au moins le résultat de l'évaluation de la sa Vous pouvez définir un mot de passe via <u>ce lien</u> . Site Web: Vous pouvez toujours visiter le site Web Helpdesk via l'onglet HELPDESK sur le sit questions que vous vous posez (FAQ), également un guide et un tutoriel vidéo. Si pouvez toujours les envoyer à <u>info@pi-m.be</u> . Il vous sera répondu dès que possib	possibilité d'un accès v de données centralisé nté pour chaque intéri te Internet pi-m.be, où i vous avez encore des ile.	ia un navigateur et/ou un \ e" l'établissement d'une ba maire soumis à la surveillar vous trouverez des répons questions sans réponse ou	Webservice pour les use de données nce de la santé. ses à la plupart des u des remarques, vo	us
Cordialement				
Prévention et Intérim				

Dans ce courriel, vous trouvez aussi un lien vers la base de données centralisée <u>www.pi-m.be</u>. Lorsque vous cliquez sur ce lien, vous êtes redirigé vers la base de données et vous pouvez définir un mot de passe (voir fenêtre ci-dessous).

Choisissez un mot de passe d'au moins 8 caractères contenant, au minimum, une lettre majuscule, une lettre minuscule et un chiffre. Entrez et confirmez ce mot de passe. Cliquez ensuite sur **Modifier**.

Base de données ce Mot de passe Répétez le mot de passe <u>Modifier</u>	M entralisée Ø
NL FR □ info@pi-m.be - ⊕ p-i.be - ① fichepostedetravail.be - 0	Helpdesk - A Conditions d'utilisation

Vous êtes alors redirigé vers la page de connexion où votre adresse électronique a déjà été saisie. Vérifiez cette dernière et cliquez sur **Suivant**.



Base de données centralisée unstitike dogiet be Suivant -> Vous avez oublié votre mot de passe?	Le mot de passe a été changé avec succés.
NL FR □ info@pi-m.be - ⊕ p-i.be - ① fichepostedetravail.be - ❸ Helpdesk - ≯ Conditions d'utilisation	

Entrez maintenant votre mot de passe puis cliquez sur **Connexion**.

Vous êtes maintenant connecté avec succès.

Si plusieurs numéros BCE sont liés à votre profil, vous verrez d'abord apparaître le menu d'options des différentes agences d'intérim. Cliquez sur l'**Agence intérim** pour laquelle vous souhaitez effectuer des recherches. Si votre profil n'est lié qu'à un seul numéro BCE, vous serez directement redirigé vers l'écran d'accueil.

Pi- <i>M</i> Base de données centralisée	
gae sociago co	۵
Connexion Changer de login Vous avez oublié votre mot de passe?	



Pi-M			⊖ × 🔔 Prénom Nom ×
odistant. D. Distantes			. General 11. Restation
Risques pour la santé Piripitesi.	Opgeist: Alle	VOS AGENCES D'INTÉRIM	P production group
		PREVENTIE EN INTERIM Analyz-it	CHERCHES INFERNES
	0.5	Recharative d'un rouver intérimane d'un	Suchweiter vizze intermene en Interne
		Rechercher	Berthercher

Une fois cette étape passée, vous obtenez immédiatement le menu et les droits appropriés pour la base de données centralisée. Si vous souhaitez quitter cette dernière, cliquez simplement sur **Votre nom** en haut à droite de l'écran puis sur **Déconnexion**.

Pi-M	Test		• PREVENTIE EN INTERIM	🛓 Prénom Nom 👻
GÉNÉRAL Q. Recherche	Recherche			Général $>$ Recherche
 Risques pour la santé Helpdesk 		RECHERCHES EXTERNES	NOUVEAU RECHERCHES INTERNES	
		Recherche d'un nouvel intérimaire	Rechercher votre intérimaire en interne	
		Rechercher	Rechercher	
	Prévention et Intérim © 2	1020		



Chapitre 2 : Définitions

Fiche de poste de travail

La fiche de poste de travail est un lien unique entre l'intérimaire et le poste de travail pour lequel il est recruté par l'agence d'intérim. Grâce à cette fiche et à l'attestation médicale qui l'accompagne, l'utilisateur a la certitude de recruter un intérimaire déclaré médicalement apte au regard des risques pour la santé spécifiques associés au poste concerné.

Le numéro d'identification de la fiche de poste de travail se compose de quatre éléments différents :

- Le numéro BCE (ou numéro d'entreprise) de l'utilisateur, tel qu'il se trouve dans la Banque Carrefour des Entreprises ;
- Le numéro interne du poste de travail de l'utilisateur. Il s'agit d'un identifiant que l'utilisateur peut choisir comme référence ;
- La date de création de la fiche de poste de travail ;
- Un ou plusieurs codes de risque pour la santé associés au poste de travail concerné pour lequel l'intérimaire est recruté.

Vous trouverez plus d'informations sur la fiche de poste de travail ici : www.fichepostedetravail.be

Code de risque pour la santé

La fiche de poste de travail contient les codes de risque pour la santé (selon l'AR du 09/06/2010) qui doivent être examinés lors de la surveillance de la santé. Cette surveillance de la santé est obligatoire pour les travailleurs qui exercent un travail dans les catégories suivantes :

- Poste de sécurité ;
- Poste de vigilance ;
- Fonction impliquant des risques spécifiques, tels que le bruit, la manutention manuelle de charges, le travail de nuit et posté, les agents chimiques, les agents biologiques, les risques psychosociaux, etc.

Dans la base de données PI-*M*, vous pouvez rechercher la signification des codes associés à un risque pour la santé.

Pour ce faire, vous devez d'abord vous connecter puis cliquer sur **Risques pour la santé** à gauche de l'écran d'accueil.

Pi-M	Test		nom Nom 👻
GÉNÉRAL Q. Recherche	Risques pour la s	anté Général > Ris	ques pour la santé
 Risques pour la santé Helpdesk 	CODE Chercher par code	DESCRIPTION	PDF
	111211	Benzène	Q
	111214	Styrène - méthylstyrène - ethylbenzène	Q
	111215	Triméthylbenzène - mesitylène	Q
	111302	Dérivés halogénés des hydrocarbures cycliques (chlorotoluène, dichlorobenzène, chlorure de benzyle, hexachlorobenzène), bromure d'éthidium	٩



Dans l'écran suivant, vous pouvez rechercher la signification d'un code spécifique en le saisissant dans le champ Code. La base de données vous indique le nom du risque pour la santé correspondant. Par exemple, dans l'écran visible à la page suivante, nous cherchons la signification du code « 112802 ».

Pi-M	Test		6 ~	PREVENTIE EN INTERIM	💄 Prénom Nom 🖌
GÉNÉRAL Q. Recherche	Risques pour la	i santé		Géné	ral 🌾 Risques pour la santé
 Risques pour la santé Helpdesk 	CODE 112802	DESCRIPTION Chercher par description			PDF
	112802	Soudure à l'arc			۹
	Prévention et Intérim © 2	020			

Vous pouvez également saisir le nom d'un risque pour la santé spécifique dans le champ de description pour connaître le code numérique correspondant, par exemple « Benzène ». Si vous cliquez sur la loupe (à droite de la description) vous obtiendrez les détails de la description en néerlandais, en français et en anglais.

Risques pour la santé

DESCRIPTION

Styrène - méthylstyrène - ethylbenzène

Dérivés halogénés des hydrocarbures cycliqu

hexachlorobenzène), bromure d'éthidiun

Triméthylbenzène - mesitylène

Benzène

Benzène

Test...

CODE

111211

111214

111215

111302

Chercher par code

GÉNÉRAL

Q. Recherche
B. Risques pour la santé
? Helpdesk

la	CODE 111211		×
ur le	DESCRIPTION NÉERLANDAIS		
la en	Benzeen		
	DESCRIPTION FRANÇAIS		
	Benzène		
	DESCRIPTION ANGLAIS		
	Benzeen		
	/	PDF	Γ
		Q	
		٩	
		۹	
es (chlo	rotoluène, dichlorobenzène, chlorure de benzyle,	٩	

Cliquez sur **PDF** pour télécharger un document PDF contenant la liste complète de tous les codes de risque pour la santé. Vous pouvez enregistrer ce document ou l'imprimer pour une utilisation ultérieure.



Certains codes de risque correspondent, dans la pratique, au même examen de santé. Ils sont donc assimilés. Un travailleur intérimaire qui a été examiné pour un code de risque et qui est apte pour celui-ci recevra un certificat d'aptitude pour le code de risque inscrit sur la fiche de poste de travail ainsi que pour les codes équivalents. En outre, il existe des codes de risques qui englobent un autre code de risque.

Les codes de risques de bruit en sont un bon exemple :

1203	Bruit > = 80 dB (A) et < 85 dB (A); Pic => 135 dB (C) <137 dB (C)
1204	Bruit > = 85 dB (A) et < 87 dB (A); Pic => 137 dB (C) <140 dB (C)
1205	Bruit > = 87 dB (A) et Pic => 140 dB (C)

La durée de validité de l'aptitude médicale pour le code de risque 1205 est plus courte que celle pour le code 1203. Un travailleur intérimaire apte pour le code de risque 1205, l'est donc aussi pour le code 1203. Cependant, l'inverse n'est pas vrai. Un travailleur intérimaire qui a reçu un certificat d'aptitude pour le code 1203 n'est pas apte pour le code de risque 1205 car la durée de la validité du certificat pour le code de risque 1203 est plus longue.

Vous trouverez ci-dessous un aperçu des codes de risques assimilés :

1205	=	1202,	1203	1204
1204	=	1203		
2022	=	2023,	2026	
2023	=	2022,	2026	
2026	=	2022,	2023	

Impression (extrait de la base de données centralisée PI-M)

Si un travailleur intérimaire est médicalement apte pour un ou plusieurs risques pour la santé indiqués sur une fiche de poste de travail, le consultant de l'agence d'intérim peut imprimer ce résultat à partir de la base de données PI-*M*. Le document extrait de la base de données PI-*M* a la même validité que le « formulaire d'évaluation de santé » complété par le médecin du travail.

Pour plus d'informations sur l'impression d'un extrait de la base de données, reportez-vous au « Chapitre 8 : Impression d'un extrait de la base de données ».

Veuillez noter que si une recherche dans la base de données centralisée ne donne pas de résultat pour un ou plusieurs risques pour la santé mentionnés sur la fiche de poste de travail, l'agence d'intérim doit organiser un examen de santé préalable.

Cette surveillance médicale doit avoir lieu avant que le travailleur intérimaire ne commence à travailler à ce poste de travail (Code, art. I. 4-26)



Chapitre 3 : Problèmes de connexion

Mot de passe oublié

Vous avez oublié votre mot de passe ? Vous avez encodé trois fois un mot de passe erroné ?

En un mot, vous ne parvenez plus à vous connecter ?

Procédez comme suit :

Pour demander un nouveau mot de passe, cliquez sur Vous avez oubliez votre mot de passe ?

	Pi-M Base de données centralisée	
	ignes bioskt∧pik be Suivant →	
	Vous avez oublié votre mot de passe?	
🗆 info@ni.es ba	NL FR	of utilization

Entrez maintenant votre adresse électronique, puis cliquez sur Envoyer.

Pi-M
Base de données centralisée
Envoyez-nous votre adresse e-mail. Vous recevrez des instructions pour changer votre mot de passe.
can at Larles (C/por bar
Retour
NL FR
🖾 info@pl-m.be - 🌐 p-i.be - 🗋 fichepostedetravail.be - 🕲 Helpdesk - 🏞 Conditions d'utilisation



La base de données centralisée envoie désormais automatiquement un courriel à votre adresse électronique. Celui-ci contient un **lien** vers la page web qui permet de définir un nouveau mot de passe, cliquez sur **Lien** pour modifier votre mot de passe.

Accès à la base de données centralisée PI-M				
info@pi-m.be	← Beantwoorden) Allen beantwoorden	→ Doorsturen	
Aan P14 La.			do 12/11/202	20 9:26
Pi-M				
Bonjour				
Prévention et Intérim a développé une base de données centralisée PI-M avec la p agences d'intérim et les services médicaux. Le Code du Bien-être « X.2 – Travail intérimaire » prévoit au « Chapitre IV Base centralisée, dans laquelle sera établie au moins le résultat de l'évaluation de la sar Vous pouvez définir un mot de passe via <u>ce lien</u> . Site Web: Vous pouvez toujours visiter le site Web Helpdesk via l'onglet HELPDESK sur le site questions que vous vous posez (FAQ), également un guide et un tutoriel vidéo. Si pouvez toujours les envoyer à <u>info@pi-m.be</u> . Il vous sera répondu dès que possibl Cordialement Prévention et Intérim	ossibilité d'un accès v de données centralisé té pour chaque intéri e Internet pi-m.be, où vous avez encore des e.	ia un navigateur et/ou un \ e" l'établissement d'une ba maire soumis à la surveillar vous trouverez des répons questions sans réponse ou	Webservice pour les ise de données ise de la santé. ses à la plupart des u des remarques, voi	us

Vous êtes alors redirigé vers une page où vous pourrez à nouveau choisir un mot de passe personnel. Choisissez un mot de passe d'au moins 8 caractères contenant, au minimum, une lettre majuscule, une lettre minuscule et un chiffre. Répétez votre mot de passe et cliquez sur **Modifier**.

	Base de données cer Mot de passe	M ntralisée ⊗
	Répétez le mot de passe	•
	NL FR	
🖬 info@pi-m.be -	p-i.be - fichepostedetravail.be - 0	Helpdesk - A Conditions d

Vous êtes maintenant redirigé vers la page de connexion pour pouvoir vous connecter.

Se connecter via un autre PC / un autre navigateur

Vous pouvez accéder à la base de données PI-*M* via différents navigateurs web ou sur un autre ordinateur que ceux que vous employez habituellement.

Si vous vous connectez via un ordinateur ou un navigateur différent du dernier utilisé, vous devez « vérifier cette connexion ».

Un code de vérification a été envoyé à l'adresse électronique associée à votre compte. Saisissez ce code de vérification et cliquez sur **Se connecter**. Vous êtes alors reconnu par la base de données.



Chapitre 4 : Consulter votre profil

Vous pouvez vérifier les informations de votre profil. Pour cela, vous devez d'abord être connecté. Une fois connecté, la fenêtre affichée sous vos yeux sera celle-ci :

Pi-M	Test		• PREVENTIE EN INTERIM	🛓 Prénom Nom 👻
GÉNÉRAL 9. Recherche	Recherche			Général > Recherche
 Risques pour la santé Helpdesk 		RECHERCHES EXTERNES	(NOUVEAU) RECHERCHES INTERNES	
		Recherche d'un nouvel intérimaire	Rechercher votre intérimaire en interne	
		Rechercher	Rechercher	
	Prévention et Intérim © 20	020		

Il s'agit de la page d'accueil à partir de laquelle vous pouvez sélectionner le type de recherche que vous désirez effectuer dans la base de données centralisée. Votre nom d'utilisateur apparaît en haut à droite. Cliquez sur **votre nom** en haut à droite puis sur **Profil** pour ouvrir votre page de profil.

Pi-M	Test		• ~	PREVENTIE EN INTERIM	💄 Prénom Nom	•
GÉNÉRAL Q. Recherche	Recherche				OPTIONS UTILISATE CONSULTANT Profil Choisissez une agence	L C
 Risques pour la santé Helpdesk 		RECHERCHES EXTERNES	NOUVEAU	RECHERCHES INTERNE	Se déconnecter	Ð
		Recherche d'un nouvel intérimaire	Rechercl	her votre intérimaire en interne		
		Rechercher		Rechercher		
	Prévention et Intérim © 20.	20				
https://www.test.anabyr.it.ba/fs/framulant-	Prévention et Intérim © 20.	20				

Vous ne pouvez hélas pas modifier vos données personnelles vous-même. Si les informations de votre profil sont incorrectes, vous devez contacter votre « Personne de liaison » et / ou votre responsable de bureau.



Pi-M	Test	C - PREVINTE EN INTERN	1 🛓 Prénom Nom 🗸
GÉNÉRAL Q. Recherche	Mon profil		Gestion) Mon profil
 Risques pour la santé Helpdesk 	INFORMATIONS GÉNÉRALES		
	Prénom	Prénom	
	Nom	Nom	
	Email	grietblock@p-lbe	
	Fonction	Consultant	
	Langue	Prançais	
		Si vous souhaitez modifier vos coordonnées, veuillez contacter l'un de vos responsables de bureau.	
	Prévention et Intérim © 2020		

Remarque : Si la langue de votre profil est définie par défaut sur Français / Néerlandais, mais que vous souhaitez toujours consulter la base de données PI-*M* dans l'autre langue, nous vous recommandons aussi de contacter votre « Personne de liaison » et / ou votre responsable de bureau afin d'adapter votre langue par défaut dans la base de données à votre convenance.



Chapitre 5 : Choisir une agence intérim

Si votre compte est lié à plusieurs numéros BCE, il vous sera demandé de choisir une agence de travail intérimaire lors de votre connexion. Une fois que vous vous êtes connecté à une agence, vous pouvez changer d'agence sans avoir à vous déconnecter.

Vous pouvez procéder de différentes façons :

Méthode 1 : Via votre profil

Cliquez sur **Votre nom** en haut à droite puis sur choisissez l'**Agence intérim** et vous verrez le même menu de sélection que lors de la connexion.

Pi-M	Test		e - Prevente en Intern	🛓 Prénom Nom 🗸	
				OPTIONS UTILISATEUR	
Q Recherche	Recherche			Choisissez une agence	
 Risques pour la santé Helpdesk 		RECHERCHES EXTERNES	INDIVIENU RECHERCHES INTERNES	Se déconnecter)
		Recherche d'un nouvel intérimaire	Rechercher votre intérimaire en interne		
		Rethercher	Bechercher		

Méthode 2 : via l'agence d'intérim

En haut de la page d'accueil se trouve le nom de l'agence sous l'identité de laquelle vous êtes connecté. Dans l'exemple ci-dessous de la version test de la base de données, il s'agit de « Preventie en Interim ».

Pi-M	Test		• PREVENTIE EN INTERIM	2 Prénom Nom 🗸
GÉNÉRAL 9. Becherche	Recherche			Général > Recherche
 Risques pour la santé Helpdesk 		RECHERCHES EXTERNES	NOUVIAU RECHERCHES INTERNES	
		Recherche d'un nouvel intérimaire	Rechercher votre intérimaire en interne	
		Rechercher	Rechercher	

Cliquez sur l'agence d'intérim désirée et le même menu de sélection que lors de la connexion apparaîtra à l'écran.



Chapitre 6 : Changement de langue

Vous pouvez changer la langue de la base de données en cliquant sur (S) en haut de la page.

Vous pourrez alors choisir la langue d'utilisation de la base de données entre le français et le néerlandais.

Pi-M	Test			⊖ ~ Nederlands	PREVENTIE EN INTERIM	🛓 Prénom Nom 👻
GÍNÉRAL Q. Rechenche	Recherche			français		Général $>$ Recherche
 Risques pour la santé Helpdesk 		RECHERCHES EXTERNES	NO	WHERE RECHERCHES I	NTERNES	
		Recherche d'un nouvel intérimaire	Rech	ercher votre intérimaire	en interne	
		Rechercher		Rechercher		
haten Hei, av tast analos it hadal it	Polyantion at Intérin © 2020					

Remarques :

Si la langue de votre profil est définie par défaut sur français ou néerlandais, mais que vous souhaitez toujours consulter la base de données PI-*M* dans l'autre langue, nous vous recommandons de contacter votre « Personne de liaison » et / ou votre responsable de bureau afin d'adapter votre langue par défaut dans la base de données à votre convenance.

La langue d'impression de l'attestation d'aptitude médicale est, par défaut, celle de la version du site Web active. Vous pouvez, toutefois, changer la langue de l'attestation avant l'impression.



Chapitre 7 : Rechercher un travailleur intérimaire dans la base de données centralisée

Recherches internes et externes

Il existe deux types de recherches dans la base de données centralisée PI-*M*, une recherche interne et une recherche externe.

Avec la « **recherche interne** », vous recherchez parmi les intérimaires pour lesquels votre agence de travail intérimaire dispose d'une attestation de santé valide. Vous pouvez effectuer des recherches internes sur un numéro de registre national, un risque pour la santé et le numéro d'identification de la fiche de poste de travail. Les trois méthodes sont expliquées plus loin dans ce chapitre.

Avec la « **recherche externe** », vous recherchez les travailleurs intérimaires dans l'ensemble de la base de données PI-*M*, indépendamment de l'agence intérimaire à laquelle vous êtes rattaché. Pour des raisons de confidentialité, les recherches externes ne peuvent être effectuées que sur la base du numéro de registre national.

Recherche valide vs. Recherche non valide

Lorsque vous effectuez une recherche, trois résultats sont possibles :

- 1. Un travailleur intérimaire ou une liste de travailleurs intérimaires répond aux critères prédéterminés.
- 2. Aucune donnée valide trouvée dans la base de données. Aucun travailleur intérimaire ne répond aux exigences de votre recherche. Si vous effectuez une recherche interne, vous pouvez réessayer en externe.
- 3. Aucune donnée valide.
- Par numéro de registre national :
- Par code de risque :
- Par numéro d'identification de la fiche de poste de Le tornat du numéro d'identification FTP n'est pas valide. travail :

Numéro de registre national non valide. Le champ 'Code de risque' ne contient pas de codes de risque valides Le format du numéro d'identification FTP n'est pas valide.

Les données que vous avez saisies ne sont pas valides et la base de données ne peut donc fournir aucun résultat. Vérifiez les données pour les fautes de frappe et les erreurs de copier-coller.

Attestation de santé valide

Une attestation de santé valide est un certificat dont la validité n'a pas encore expiré. Ce certificat peut avoir pour résultat : apte / temporairement inapte / inapte.

Apte = au moment de l'examen de santé, l'intérimaire était apte pour le code de risque examiné.

Temporairement inapte = au moment de l'examen de santé, l'intérimaire n'était pas apte pour le code de risque examiné. Un nouvel examen de santé est nécessaire pour déterminer si le travailleur intérimaire convient au vu de ce code de risque.

Inapte = l'intérimaire ne convient pas au vu du code de risque examiné.



Recherche interne

Pour effectuer des recherches internes, cliquez sur **Rechercher** à gauche (en dessous de Général). Vous voyez apparaître l'écran ci-dessous. Cliquez sur **Recherche interne** pour effectuer une recherche interne.

Pi-M	Test			0 -	PREVENTIE EN INTERIN	A 💄 Prénom Nom 🗸
cénéra. Q. Rocharche	Recherche					Général > Recherche
 Risques pour la santé Helpdesk 		RECHERCHES EXTERNES	NOUVEAU REC	HERCHES	INTERNES	
		Recherche d'un nouvel intérimaire	Rechercher vote	e intérimai	re en interne	
		Rechercher	80	chercher		
	Prévention et Intérim © 2020					

La base de données PI-*M* est prête à effectuer une recherche interne. Vous pouvez effectuer des recherches internes à l'aide d'un numéro de registre national, d'un risque pour la santé et du numéro d'identification de la fiche de poste de travail. Les trois méthodes sont expliquées plus loin dans ce chapitre.

Recherche interne par numéro de registre national

Vous avez recruté un intérimaire interne avec le profil correspondant à ce qui est décrit dans la fiche de poste de travail que vous avez reçue de l'utilisateur. Vous voulez maintenant savoir si ce dernier dispose d'un certificat d'aptitude valide pour les risques pour la santé inscrits sur cette fiche de poste de travail.

Pi-M	Test	🕒 🛩 🛛 PREVENTIE EN INTEREM 🔹 Prénom Nom 👻
GENERAL Q. Recherche	Recherches internes	Général > Recherche > Recherches internes
 Risques pour la santé Helpdesk 	RECHERCHE	Il s'agit d'un environnement sécurisé, protégé conformément aux règles de confidentialité, comme stipulé dans la législation GDPR.
	Recherches externes Recherches internes	Intérimaire Risque pour la santé Identification FPT
		Q. Recherche
	Prévention et Intérim © 2020	



Dans cet exemple, vous souhaitez effectuer une recherche interne à l'aide du numéro de registre national.

La fenêtre de recherche interne est définie par défaut sur « recherche par numéro de registre national », il vous suffit donc de saisir le numéro de registre national du travailleur intérimaire et de cliquer sur **Rechercher**.

Pi-M	Test	C - PREVENTIE EN IN	TERM 🛓 Prénom Nom 🗸
céniral Q. Recherche	Recherches internes	Général 3	Recherche > Recherches internes
 Risques pour la santé Helpdesk 	RECHERCHE	Il s'agit d'un environnement sécurisé, protégé conformément aux règles de confidenti législation GDPR.	alité, comme stipulé dans la
	Recherches externes Recherches internes	Intérênsire Risque pour la santé	Identification FPT
		Numéro de registre national	
		Q, Recherche	
	Prévention et Intérim © 2020		

Dans l'exemple fictif ci-dessous, l'on recherche pour un intérimaire, dont le numéro de registre national est « 0010100105 », toutes les attestations de santé valides résultant d'un examen médical organisé par l'agence d'intérim.

Pi-M	Test		S ➤ PREVENTIE EN INTER	NIM 💄 Prénom Nom 🗸
GÉNÉRAL Q. Recherche	Recherches internes		Général 🗦 R	echerche $ ightarrow$ Recherches internes
 Risques pour la santé Helpdesk 	RECHERCHE	ll s'agit d'un environnement s comme stipulé dans la législa	sécurisé, protégé conformément au ation GDPR.	x règles de confidentialité,
	 Recherches externes Recherches internes 	Intérimaire	Risque pour la santé	Identification FPT
		Numéro de registre national	I	
			Q Recherche	
	Prévention et Intérim © 2021			

Vous obtenez maintenant le résultat de la recherche.

Dans cet exemple fictif, le numéro de registre national « 00010100105 » est apte pour le risque pour la santé 1204 (bruit de 85 dB (A) à 87 dB (A) et P_{crête} dB (C) à 140). Cette personne fictive possède une attestation de santé valide pour le risque pour la santé 1204 du 1^{er} janvier 2020 au 1^{er} janvier 2021. La date d'expiration de l'attestation est toujours la dernière.



Si un travailleur intérimaire a été examiné deux fois pour le même risque pour la santé par erreur, vous verrez deux attestations apparaître.

Si vous souhaitez imprimer une attestation de santé, sélectionnez l'attestation souhaitée et cliquez sur **Imprimer**. Vous serez redirigé vers la page suivante. Au chapitre 8, nous vous expliquons comment réaliser cette impression d'un extrait de PI-*M*.

Test	😌 🗸 PREVENTIE EN INTERIM 💄 Prénom Nom 🗸
Recherches internes	Général $>$ Recherche $>$ Recherches internes
RECHERCHE	Il s'agit d'un environnement sécurisé, protégé conformément aux règles de confidentialité, comme stipulé dans la législation GDPR.
Recherches externes Recherches internes	Intérimère Pisque pour la santé Identification FPT
	Numéro de registre national 00010100105 Q. Recherche
	INTÉRIMAIRE IAN JANSSENS
	Interference Interference<
	Recherches internes RECHERCHE Recherches externes Recherches internes

Recherche interne par risque(s) pour la santé

Vous avez reçu une fiche de poste de travail pour une nouvelle affectation d'un intérimaire et vous souhaitez savoir quels intérimaires de votre agence d'intérim disposent déjà d'une attestation de santé pour les risques pour la santé présents à ce poste de travail. Via une recherche interne à l'aide des risques pour la santé, vous obtenez une liste des travailleurs intérimaires qui disposent d'une attestation de santé valide.

Pour effectuer des recherches internes, cliquez sur **Rechercher** à gauche (en dessous de Général). Vous accédez à l'écran ci-dessous. Cliquez sur **Recherche interne** pour effectuer une recherche interne.

Pi-M	Test		€ ▼ PREVENTIE EN INTER	M 🛓 Prénom Nom 🗸
Ginérai Q. Recherche	Recherche			Général > Recherche
 Risques pour la santé Helpdesk 		RECHERCHES EXTERNES	NOUVEAU RECHERCHES INTERNES	
		Recherche d'un nouvel intérimaire	Rechercher votre intérimaire en interne	
		Rechercher	Rechercher	
	Prévention et Intérim © 2020			



Cliquez maintenant sur **Risques pour la santé** (à côté du « Intérimaire ») pour effectuer une recherche interne sur les risques pour la santé.

Pi-M	Test		€ v PREVENTIE	EN INTERIM 💄 Prénom Nom 🗸
GÉNÉRAL Q. Recherche	Recherches internes		¢	énéral > Recherche > Recherches internes
 Risques pour la santé Helpdesk 	RECHERCHE	Il s'agit d'un environnement sécur législation GDPR.	isé, protégé conformément aux règles de co	nfidentialité, comme stipulé dans la
	Recherches externes Recherches internes	Intérimaire	Risque pour la santé	Identification FPT
		Numéro de registre national		
			Q, Recherche	
	Prévention et Intérim © 2020			

Sous « Code de risque », saisissez maintenant les risques pour la santé qui sont indiqués sur la fiche de poste de travail.

Dans la fenêtre ci-dessous nous recherchons tous les intérimaires (fictifs) de l'agence de travail intérimaire « Prévention et Intérim » qui ont fait l'objet d'un examen de santé pour les codes de risques 1 (fonction de sécurité) et 2022 (manutention de charges).

Si vous souhaitez obtenir une liste de tous les intérimaires internes qui répondent à l'un des critères prédéfinis (code 1 ou code 2022), cochez **La recherche doit répondre à 1 des codes de risque**. Si vous connaissez la dénomination du risque pour la santé, mais pas le code, ou si vous souhaitez rechercher le risque pour la santé, vous pouvez cliquer sur **+** au bout de la barre de recherche.

Comme indiqué dans l liste complète des co description.	la fenêtre ci-contre, vous o odes de risque pour la sa	btiendrez la anté et leur	ROUVER UN CODE DE R CODE Recherche par code	ISSQUE DESCRIPTION Redwirdwiger description	×
Cliquez sur + pour ajou	uter le code de risque.		1 2 4	Poste de sécurité Poste de vigilance Activité lide aux dernies sémentaires	0
CÉNERAL CÉNERAL	Test Recherches internes		5 6 1100 110001 110002 110002 110003 110004	Advise of more of norm of is and Advised a la conduite Mateux, institutiodides et leura delivels inorganiques Ag argent Al abunitious As ansenic Elibore	
 Risques pour la santé Halpdesk 	RECHERCHE	II s'agit d'un environnement sécures législation GDPR. Intérimaire	e, protégé conformémi Risque pour l		•••
	? Recharches internes	Code de risque 1 * 2022 * * La recherche doit respecter tous les code	ni de risque	+	
		C La rechenche doit être conforme à l'un de	es codes de risque Q Rec	herche	
	Prévention et Intérim © 2020				



Les risques pour la santé valides sont automatiquement affichés en bleu (1204 ×).

Si un code que vous avez entré apparaît en rouge (6776 ×), vous avez introduit un code de risque pour la santé non valide.

Cliquez sur **Rechercher** pour obtenir la liste des travailleurs intérimaires qui répondent aux critères de recherche.

Vous obtenez une liste de tous les intérimaires de « Preventie en Interim » qui répondent aux critères prédéterminés. Si vous souhaitez imprimer une ou plusieurs attestation(s) de santé, sélectionnez les personnes pour lesquelles vous souhaitez l'impression d'un extrait de la base de données et cliquez sur **Imprimer**. Vous serez alors redirigé vers la page suivante.

Dans le chapitre 8, nous expliquons comment imprimer cet extrait de la base de données.

Test				e - PRV	ONTIE ON INTORIM	k Prénom Nom 👻
Recherches internes					Général 🗦 Recherche	> Recherches internes
RECHERCHE	ll s'agit d'un environne	ment sécurisé, protégé confo	rmément aux règles de co	onfidentialité, comme stip	pulé dans la législation (IOPR.
Rachardwe externes	Intérima		Risque pour la sant	•	Identification	191
? Rachanches internes	Code de risque					
	La recherche doit respect La recherche doit itre co	ar tous les codes de risque				
			Q Recherch	•		
	RISQUE POUR LA SAI	NTE .	Trier par date	a Tout selectionner A	Micher les totaux Impri	ner 🖪 Esporter
	Resultats					
	RISQUE	NUMERO DE REGISTRE NATIONAL	NOM	PRÉNOM	DE	JUSQU'À
	1,2022	80011500172	Cornen	Koen	de 30/06/2020	junqu'à 30/06/2021
	Test. Recherches internes RCHECHE Recherches astrone Mathematical Statemet	Recherches internes If sight d'un environne RECHERCHE If sight d'un environne Recherches externes Internet Recherches internes Internet Resource internet Internet Internet Internet	Recherches internes If sight d'un environnement sécurisé, protégé confer Recherches internes It sight d'un environnement sécurisé, protégé confer Recherches internes It sight d'un environnement sécurisé, protégé confer Recherches internes It sight d'un environnement sécurisé, protégé confer Recherches internes It sight d'un environnement sécurisé, protégé confer Recherches internes It sight d'un environnement sécurisé, protégé confer Recherches internes It sight d'un environnement sécurisé, protégé confer Recherches internes It sight d'un environnement sécurisé, protégé confer Recherches internes It sight d'un environnement sécurisé, protégé confer Recherches internes It sight d'un environnement sécurisé, protégé confer Recherches internes It sight d'un environnement sécurisé, protégé confer Recherches internes It sight d'un environnement sécurisé, protégé confer Recherches internes It sight d'un environnement sécurisé, protégé confer Recherches internes It sight d'un environnement sécurisé, protégé confer Recherches internes It sight d'un environnement sécurisé, protégé confer Recherches internes It sight d'un environnement sécurisé, protégé confer Recherches internes It sight d'un environnement	Recherches internes Is sight d'un environmenent sécurisé, protégié conformément au règles de conformém	Recherches internes RICHIRCHI Richenden saturans Richenden saturans <t< th=""><th>Test. Image: Control of Control of</th></t<>	Test. Image: Control of

Recherche en fonction du numéro d'identification de la fiche de poste de travail

Vous avez reçu une fiche de poste de travail pour une nouvelle affectation d'un intérimaire et vous souhaitez savoir quels intérimaires de votre agence d'intérim répondent déjà aux exigences de votre fiche de poste de travail.

Pi-M	Test		⊖ ✓ PREVENTIE EN INTERIM	I 🛓 Prénom Nom 👻
cénérai Q. Rocharche	Recherche			Général > Recherche
 Risques pour la santé Helpdesk 		RECHERCHES EXTERNES	NOUVERUE RECHERCHES INTERNES	
		Recherche d'un nouvel intérimaire	Rechercher votre intérimaire en interne	
		Rechercher	Rechercher	
	Prévention et Intérim © 2020			



Via une recherche interne par numéro d'identification du poste de travail, vous obtenez la liste des intérimaires qui ont une attestation de santé pour les risques pour la santé indiqués sur la fiche de poste de travail.

Veuillez noter que PI-*M* ne stocke PAS de fiches de poste de travail ou de numéros d'identification de fiche de poste de travail, mais sert seulement à créer le lien unique entre l'extrait imprimé et une fiche de poste de travail donnée.

Pour effectuer des recherches internes, cliquez sur **Rechercher** à gauche (en dessous de Général). Vous accédez à l'écran ci-dessous. Cliquez sur **Recherche interne** pour effectuer une recherche interne.

Cliquez maintenant sur **Identification FPT** (à côté de Risques pour la santé) pour effectuer une recherche interne à l'aide d'un numéro d'identification de la fiche de poste de travail.

Saisissez le numéro d'identification complet de cette fiche. Ce numéro est composé du Numéro BCE / Numéro interne / Date de création de la fiche de poste de travail // Codes de risque pour la santé. Entre chaque partie du numéro d'identification de la fiche de poste de travail, placez « / » et avant les codes de risque pour la santé placez « // ».

Vous avez oublié en quoi consiste le numéro d'identification de cette fiche de poste de travail ? Trouvez plus d'informations à ce sujet dans le « Chapitre 2 : Définitions ».

Pi-M	Test		0 •	PREVENTIE EN INTERIM	💄 Prénom Nom 🗸	
GÉNÉRAL Q Recherche	RECHERCHE	ll s'agit d'un environnement s comme stipulé dans la législa	sécurisé, pro ation GDPR.	otégé conformément aux	règles de confidentialité,	
 Risques pour la santé Universitation 	 Recherches externes Recherches internes 	Intérimaire	Risque p	pour la santé	Identification FPT	
r Helpaesk		Numéro d'identification FPT				
				Ou		
		Numéro BCE				
		Numéro interne				
		Date creation FPT		jj/mm/aaaa		
		• maques pour la sance	٩	Recherche	+	

La fenêtre suivante est un exemple de numéro d'identification de fiche de poste de travail correctement rempli. La fiche de poste de travail porte le numéro 0770168615/IN/06112020// 1,2022. Cliquez sur **Rechercher** pour obtenir la liste des travailleurs intérimaires qui répondent aux critères de recherche.



Pi-M	Test	Image: Second state of the second
GÉNÉRAL Q Recherche	RECHERCHE	Il s'agit d'un environnement sécurisé, protégé conformément aux règles de confidentialité, comme stipulé dans la législation GDPR.
Risques pour la santé	Recherches externes	Intérimaire Risque pour la santé Identification FPT
? Helpdesk	Kecherches internes	Numéro d'identification FPT 0418162347/IN/06112020//1,2022
		Ou
		Numéro BCE 0418162347
		Numéro interne IN
		Date création FPT 06/11/2020
		• Risques pour la sante 1 × 2022 × +
		Q Recherche

Vous obtenez alors une liste des intérimaires « internes » de l'agence d'intérim sélectionnée répondant aux critères prédéterminés (= tous les risques pour la santé mentionnés sur la fiche de poste de travail). Si vous souhaitez imprimer une ou plusieurs attestations de santé, sélectionnez les personnes pour lesquelles vous souhaitez imprimer un extrait de la base de données et cliquez sur **Imprimer**. Vous serez alors redirigé vers la page suivante. Dans le chapitre 8, nous expliquons comment créer et télécharger un extrait de la base de données.

Pi-M	Test				6 -	PREVENTIE EN INTERIM	🛓 Prénom Nom 🗸
GÉNÉRAL Q. Recherche	Recherches internes					Général 〉 Recher	che 📏 Recherches internes
 Risques pour la santé Helpdesk 	RECHERCHE		Il s'agit d'un environnement sécurisé, prot	égé conformément aux règles de c	confidentialité, comme stipulé d	dans la législation GDPR.	
	Recherches externes		Intérimaire	Risque pou	ir la santé	Identificati	on FPT
	? Recherches internes	? Recherches internes		041816	0418162347/IN/06112020//1,2022		
					Ou		
			Numéro BCE	童(0418162347		
			O Numéro interne	IN			
			O Date création FPT	06/11/2	2020		
			Risques pour la santé	1 × 2	2022 ×		+
				QR	echerche		
	IDENTIFICATION FPT Résultats				Trier par date Affich	er les totaux 📗 Imprimer 🛛	Exporter 🛐 🎽
	CODE DE RISQUE	NUMÉRO DE REGISTRE NATIONAL	NOM	PRÉNOM	DE	JUSQU	'À
	1,2022	80011500172	Coenen	Koen	de 30/06/2	.020 jusqu'à	30/06/2021



Recherche externe

Vous avez recruté un nouvel intérimaire pour un poste présentant des risques pour la santé spécifiques. Vous voulez savoir si vous devez planifier un examen de santé préalable pour ce travailleur intérimaire. Pour consulter les certificats d'aptitude des intérimaires, vous devez effectuer une recherche externe. Pour cela, vous avez besoin du numéro de registre national de l'intérimaire et du numéro d'identification de la fiche de poste de travail.

Pi-M	Test			0 -	PREVENTIE EN INTERIM	L Prénom	Nom 🗸
Général Q. Recherche	Recherche					Général ()	Recherche
 Risques pour la santé Helpdesk 		RECHERCHES EXTERNES	NOUVEAU RE	CHERCHES	INTERNES		
		Recherche d'un nouvel intérimaire	Rechercher vot	re intérimai	re en interne		
		Rechercher		echercher			
	Prévention et Intérim © 2020						

Pour effectuer des recherches externes, cliquez sur **Rechercher** à gauche (en dessous de Général). Vous accédez à l'écran ci-dessous. Cliquez sur **Recherche externe** pour effectuer une recherche externe.

Vous êtes redirigé vers la page ci-dessous. Pour des raisons de confidentialité, vous ne pouvez effectuer des recherches externes que par numéro de registre national. Entrez le numéro de registre national du travailleur intérimaire et cliquez sur **Rechercher**.

Pi-M	Test	€ • PREVENTE EN INTERIM & Prénom Nam •
cinitas Q. Jackanda	Recherches externes	Ganical $>$ Reductive enteries
 Rispen pour la santé 7 Helpidezk 	RECHERCHE	INTÉRIMAIRE
	Recherches externes Pacherches internes	Numero de registre national 00010100105
		Q Becherche

Dans l'exemple ci-dessous, nous recherchons les attestations médicales pour le numéro de registre national 00010100105.

Maintenant, vous arrivez à la page ci-dessous. Il vous sera demandé d'entrer le numéro d'identification de la fiche de poste de travail.

Il y a deux façons de procéder :

1. Vous pouvez encoder / coller le numéro d'identification de la fiche de poste de travail dans le champ « Numéro d'identification FPT ».



Remarque : Vous devez être attentif à la forme correcte de ce numéro. Terminez chaque élément de celui-ci par une barre oblique « / », écrivez la date selon cette structure : jjmmaaaa et placez « // » devant les codes de risque pour la santé séparés par une virgule.

2. Vous pouvez également encoder le numéro d'identification de la fiche de poste de travail, en entrant séparément le numéro BCE, le numéro interne, la date de création de la fiche de poste de travail et le (s) code (s) de risque(s). Le numéro d'identification de la fiche de poste de travail est alors formé automatiquement.

Si vous ne connaissez pas le numéro BCE de l'utilisateur, vous pouvez également le rechercher dans la Banque Carrefour des Entreprises.

Cliquez sur l'icône $\hat{\mathbf{m}}$ et vous serez dirigé vers le site de la Banque Carrefour des Entreprises.

Pi-M	Test			inom Nom 👻
cíntra	Recherches externes		Général > Recherche > R	scherches externes
Q. Recherche				
Risques pour la santé	RECHERCHE		JAN JANSSENS	
7 Helpford	Recharches externes	Numéro de registre national	Langue	
	7 Recherches internes	00010100105	Français	
		Date de naissance	Sexe	
		01/01/2000	Homme	
			IDENTIFICATION FPT	
		O Numéro d'identification FPT *		
			04	
		O Numéro BCE *		
		O Numéro interne *		
		O Data calation (PT)	Elmon Jacob	
		Charle Creation PP1	Buaulants	
		O Risques pour la santé *		+
		• Nouvelle recherche	Q, Recherche	

L'écran ci-dessous est un exemple de numéro d'identification de la fiche de poste de travail correctement rempli. Après avoir entré le numéro d'identification de la fiche, cliquez sur **Rechercher**.

Pour plus d'informations sur la saisie correcte de ce numéro d'identification, reportez-vous au « Chapitre 8 : Impression d'un extrait de la base de données ».

Pi-M	Test				• •	PREVENTIE EN INTERIM	💄 Prénom Nom 🗸	
GÉNÉRAL Q. Recherche	Recherches externes					Général > Recher	rche > Recherches externes	
 Risques pour la santé Helpdesk 	RECHERCHE			JAN JAN	SSENS			
	Recherches externes Recherches internes	Numéro de registre national 00010100105	Langue Français					
		Date de naissance 01/01/2000		Sexe Homme				
			IDENTIFICATION FPT					
		Numéro d'identification FPT *	Numéro d'identification FPT * 0418162347/test/25012021//1.12 Ou					
		Numéro BCE *	Â	0418.162.347				
		Numéro interne * Date création FPT *	test 25/01/2021					
		Risques pour la santé *	1 ×	1204 ×			+	
		← Nouvelle recherche				Q Recherche		



Dans l'exemple fictif, le travailleur intérimaire est apte pour le code de risque 1204 (bruit> = 85 dB (A) et <87 dB (A); $P_{crête}$ => 137 dB (C) <140 dB (C)). Le travailleur intérimaire n'a pas de certificat d'aptitude pour le code de risque 1. Vous pouvez imprimer le certificat d'aptitude pour le code de risque 1. Vous pouvez imprimer le certificat d'aptitude pour le code de risque 1.

Pour plus d'informations sur l'impression du certificat d'aptitude, reportez-vous au « Chapitre 8 : Impression d'un extrait de la base de données ».

- Si vous souhaitez modifier la recherche, cliquez sur **Modifier la recherche** et revenez à la page précédente.
- Si vous souhaitez lancer une toute nouvelle recherche, cliquez sur « **Nouvelle recherche** » et vous reviendrez à l'écran de démarrage des recherches externes.

Pi-M	Test		
GÉNÉRAL	Recherches externes		Général $>$ Recherche $>$ Recherches externes
Recherche Risques pour la santé Helpdeck	RECHERCHE		JAN JANSSENS
• •	 Recherches externes Recherches internes 	Il n'y a pas de résultat valide pour l • 1 - Poste de sécurité	les risques pour la santé suivants : $\qquad \qquad $
		Numéro de registre national	00010100105
		Numéro d'identification FPT	0418162347/test/25012021//1,1204
			RÉSULTAT
		1204 Bruit >= 85 db(A) en < 87 db(a) 140 db(C)	A) ; Pcrête => 137 db(C) < de jusqu'à Apte 01/12/2019 01/01/2022
			Q Nouvelle recherche
● angeneration ■ angeneratio		iméro de registre national	
	A construction of a constructi		Q Recherche



Chapitre 8 : Impression d'un extrait de la base de données

Après avoir effectué une recherche sur le numéro de registre national ou un code de risque pour la santé, vous devez entrer le numéro d'identification de la fiche de poste de travail.

Il y a deux façons de procéder :

1. Vous pouvez encoder le numéro d'identification complet de la fiche dans le champ réservé à cet effet.

Soyez attentif à la forme correcte du numéro. Terminez chaque élément de ce dernier par une barre oblique « / », et placez « // » devant les codes de risque pour la santé séparés par une virgule.

À noter : Si vous effectuez une « recherche externe », vous devrez réencoder manuellement, à cet endroit, les divers codes de risque liés au poste, tandis que, si vous effectuez une « recherche interne », le(s) code(s) de risque pour la santé déjà sélectionné(s) à la page précédente apparaîtront automatiquement au bon emplacement.

2. Vous pouvez également encoder le numéro d'identification de la fiche de poste de travail, en entrant séparément le numéro BCE, le numéro interne, la date de création de la fiche de poste de travail et le (s) code (s) de risque(s). Si vous ne connaissez pas le numéro BCE de l'utilisateur, vous pouvez également le rechercher sur le site de la Banque Carrefour des Entreprises.

Pour ce faire, cliquez sur l'icône me pour être accéder au site à la Banque Carrefour des Entreprises.

Attention ! Il n'est pas possible d'effectuer une impression lorsque vous encoder le numéro BCE de l'agence de travail intérimaire en lieu et place de celui de l'utilisateur.

Pi-M	Test			€ ~	PREVENTIE EN	N INTERIM	💄 Prénom Nom 🗸
GÉNÉRAL Q. Recharche	Recherches internes				Généra	al > Recher	he 🗇 Recherches internes
 Risques pour la santé Helpdesk 			IMPRIMER				
		• Numéro d'identification FPT *	(ou				
		Numéro BCE					
		Numéro interne Date création FPT	jj/mm/aasa				
		O Risques pour la santé	1204				
		← Retour	Imprimer		9-		
	Prévention et Intérim © 2020						



La fenêtre ci-dessous est un exemple de recherche interne correctement effectuée.

Pi-M	Test		1	⊙ •	PREVENTIE EN INTERIM	💄 Prénom Nom 🗸
Crivitzal. Q. Rochesche B. Risques pour la santé	Recherches internes				Général > Recher	che 🖒 Recherches internes
? Helpdesk		 Numéro d'identification FPT * Numéro BCE Numéro interne Date création FPT Risques pour la santé 	0770166815/MV/06112020//1204 Ou 0 0770166815 IN 0(/11/2020 1204 Imprimee		8+	
	Prévention et Intérim © 2020					

Si vous souhaitez 🜊 imprimer l'extrait dans l'autre langue que celle active à l'écran ,

Pi-M	Test			O ➤ PREVENT	ie en interim 💄 Prénom Nom 🗸
GINIRAL Q. Bechender	Recherches internes				Général $>$ Recherche $>$ Recherches internes
 Risques pour la santé Helpdesk 			IMPRIMER		
		O Numéro d'identification FPT *	0770168815/IN/06112020//1204		
		Numéro BCE	1 0770166815		
		Numéro interne Date création FPT	IN 06/11/2020		
		Risques pour la santé	1204		
		← Retour	Imprimer	🕒 = Imprimer (nl)	
	Prévention et Intérim © 2020			Imprimer (II)	

cliquez sur l'icône avec le globe puis sur Imprimer (nl) ou Imprimer (fr).

L'extrait de PI-M à imprimer est téléchargé et se trouve dans votre liste de fichiers téléchargés.

Accédez à plus d'informations sur chacun des champs à compléter, en positionnant votre curseur sur l'icône « information ».





Après avoir réalisé l'impression, vous pouvez ouvrir le document et le vérifier. Ci-dessous vous pouvez voir un exemple d'impression d'extrait.

Sur ce document, vous voyez le numéro d'identification de la fiche de poste de travail et la date de l'impression en haut.

Les données de l'intérimaire se trouvent dans la partie A.

La partie B contient les données de l'agence d'intérim et la partie C contient celles du conseiller en prévention-médecin du travail, du service externe et des codes de risque examinés.

Ce(s) code(s) sont toujours ceux figurant sur la fiche de poste de travail. Si le travailleur intérimaire a subi un examen médical pour un code de risque équivalent, l'extrait indiquera le code de risque de la fiche de poste de travail et non le code de risque pour lequel le travailleur intérimaire a subi l'examen.



EXTRAIT DE LA BASE DE DONNÉES CENTRALISÉE

Numéro d'identification fiche poste de travail	
Date de l'extrait	

0463728987/magasinier01/15042021//1,2022 17/05/2021

VOLET A: L'INTÉRIMAIRE

Nom	Chatelain	Prénom	lisa
Sexe	Femme	Date de naissance	19/08/1963
Numéro de registre	63081937447	Langue	Français
national			

VOLET B: L'AGENCE D'INTÉRIM

Dénomination	Agence Intérim 117
Adresse	Rue 101 1234 Commune
Consultant	Pim Pl

VOLET C: L'EXAMEN MÉDICAL

Conseiller en prévention - M	édecin du travail	Zakarie Stoica			
Service médical		Serv Ext 8			
Code	1	Apte	Valable jusque 20/11/2021		
Nature du risque	Poste de sécurité	Poste de sécurité			
Code	2022	Apte	Valable jusque 20/11/2021		
Nature du risque	Manutention des charges				

VOLET D: VACCINATIONS

Voyez la carte vaccinations de l'intérimaire.



Chapitre 9 : Exporter des données

Si vous obtenez une liste complète des intérimaires aptes lors d'une recherche interne par risque pour la santé ou via le numéro d'identification du poste de travail, il peut être utile d'exporter une partie de cette liste ou la liste entière vers MS Excel.

Sélectionnez d'abord les intérimaires pour lesquels vous souhaitez exporter les données, si vous souhaitez tout exporter, cliquez sur la petite case à cocher située à gauche de Code de risque. Cliquez ensuite sur **Exporter**.

Notez que si vous cliquez sur cette case à cocher, vous ne sélectionnez que les intérimaires figurant sur la page en cours.

Pi-M	Test					S - PREVENTIN		Prénom Nom 🗸
SÉNÉRAL Q. Recherche	Recherches internes					Gé	néral 🗦 Recherche	> Recherches internes
 Risques pour la santé Helpdesk 	RECHERCHE	ll s'agit	d'un environnemer	nt sécurisé, protégé conforr	mément aux règles de conf	identialité, comme stipulé c	lans la législation G	DPR.
	Recherches externes		Intérimaire		Risque pour la santé		Identification	FPT
	? Recherches internes	Code de	e risque					-
		La recherche doit respecter tous les codes de risque La recherche doit fers conforme à l'un des codes de risque						
					Q Recherche			
		RISQUE Résultat	POUR LA SANTÉ			Trier par date Afficher les	totaux Imprimer	Exporter 🕅 🔻
			CODE DE RISQUE	NUMÉRO DE REGISTRE NATIONAL	NOM	PRÉNOM	DE	JUSQU'À
			2022	80011500172	Coenen	Koen	de 30/06/2020	jusqu'à 30/06/2021
			2022	98071000259	llssen	llse	de 01/01/2020	jusqu'à 01/10/2021

Ensuite, le document MS Excel est téléchargé et vous pouvez l'ouvrir. Après ouverture, vous obtenez un document MS Excel dont la mise en page est similaire à l'écran ci-dessous.

E	Enregistrement au	itomatique 💽	B 9 ° ° '	⊽	export (9) - M	lode protégé 👻	_ م		Ē	- 0	×	
Fic	chier Accuei	I Insertion M	⁄lise en page F	Formules D	onnées Révisior	n Affichage A	ide Acrobat		Partager	🖓 Commer	ntaires	
MODE PROTÉGÉ Attention aux fichiers provenant d'un emplacement Internet, car ils peuvent contenir des virus. Il est recommandé de rester en mode protégé sauf si vous devez effectuer des modifications.												
A1	-	IX ✓.	fx Code de ris	que							*	
	A	В	С	D	E	F	G	н	1	J	К 🔺	
1	Code de risque	Description	Numéro de reg	is Nom	Prénom	Qualification	de	jusqu'à				
2	2022	Manutention de	es 80011500172	Coenen	Koen	Apte	30/06/2020	30/06/2021				
3	2022	Manutention de	es 98071000259	Ilssen	Ilse	Apte	01/01/2020	01/10/2021				
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13	She	et1 (+)			D)		4				•	



www.PI-M.be

Version 2021

Prévention et Intérim• info@p-i.be • www.p-i.be Service Central de Prévention pour le Secteur intérimaire asbl Avenue du Port, 86 C boîte 302 - 1000 Bruxelles Tel: 02/204 56 80



E.R. : M. Bruyninckx | Avenue du Port 86 c boîte 302 | 1000 Bruxelles